

我市多措并举迅速开展红火蚁秋季防控行动

■记者 陈莹莹 通讯员 郑仙斯

本报讯 2023年是我市开展红火蚁防控三年行动攻坚的最后一年,也是实施三年防控行动方案的关键之年。而秋季是红火蚁繁殖和自然扩散的关键季节,也是防控红火蚁的重要时期,进入9月份以来,市农作物重大病虫害疫情防控指挥部迅速部署行动,多措并举推进红火蚁秋季防控工作。

召开会议,专项部署。9月13日,组织市县两级农业农村部门、农业技术推广中心和水稻统

防统治、红火蚁防控服务企业进行座谈,研究部署2023年红火蚁秋季防控工作。会议确定了5家资质较好的服务企业分片区开展农作物重大病虫害防控,利用下达的中央财政农业防灾减灾和水利救灾资金、省级农业应急救灾资金(红火蚁防控),采购药剂和服务分发至各地,由专业技术队伍统一防控,进一步提升我市水稻统防统治和红火蚁防控能力水平,切实保障秋粮生产,严防病虫害暴发。同时,10月上旬召开市农作物重大病虫害疫情防控工作会议,组织观摩秋季红火蚁统一防控现场,对下一阶段工作进行部署。

强化培训,提升能力。9月份,分别在茂名市区、茂南区山阁镇、电白区沙琅镇、信宜市镇隆镇、高州市分界镇、化州市杨梅镇、滨海新区电城镇和高新区七迳镇等地开展了8期红火蚁防控技术培训班,邀请省级技术骨干对我市各级红火蚁防控业务人员、村干部、村内联防队员300多人进行了授课,重点介绍省级监测平台APP操作指南和注意事项,以及传授红火蚁

防控技术措施,有效提升我市红火蚁监测与防控人员,尤其是基层防控队伍的能力水平。

压实责任,联防联控。发文督促各地各部门全面开展红火蚁统防统治行动,积极筹集资金开展防控工作,严格按照国家的部署要求,抓实基层植保体系建设工作,充实专业人员队伍,切实保障防控效果,形成了农业农村部门牵头抓总,多部门联防联控和上下级联动配合的工作机制。

加强调度,确保实效。我市

紧盯红火蚁秋季防控工作,建立一周一调度机制,每周五统计一次全市4级以上监测发生面积和防控面积、资金和药物投入情况、宣传培训情况、防控台账资料等。同时适时安排检查组到各地进行实地考察,指导县区开展红火蚁统一防控,督促做好红火蚁防治药剂采购和发放、疫情应急处置、监测普查、培训宣传等工作,科学落实防控措施,确保红火蚁防控成效,切实保障人民群众生产生活安全。

◀上接01版 也为推进经济全球化健康发展、破解全球发展难题和完善全球治理体系作出积极贡献,开辟了人类共同实现现代化的新路径,推动构建人类命运共同体落地生根。

白皮书指出,中国愿与各国一道,坚定不移推动高质量共建“一带一路”,落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界,让和平的薪火代代相传,让发展的动力源源不断,让文明的光芒熠熠生辉,共同绘制人类命运共同体的美好画卷!

白皮书除前言、结束语外分为五个部分,分别是:源自中国属于世界;铺就共同发展繁荣之路;促进全方位多领域互联互通;为世界和平与发展注入正能量;推进高质量共建“一带一路”行稳致远。

2023“好心茂名”芭蕾之夜活动各项准备工作已就绪 今晚将在茂名影剧院为市民献上芭蕾艺术经典剧目

文化茂名·芭蕾之夜

■记者 曾金妍

本报讯 广州芭蕾舞剧院以多元的艺术风格、精湛的表演技艺和一流的演出品质享誉世界舞台,是中国最早成立的五大芭蕾舞团之一。今晚,广州芭蕾舞剧院将带领世界级芭蕾舞者们走进茂名影剧院,为观众带来视听盛宴《芭蕾诗篇》。

10月10日,记者从主办单位了解到,目前芭蕾之夜活动各项准备工作已就绪,灯光和音响等细节调整、相关服务措施都已做好充足准备,力求呈现最好的舞台效果,为广大市民观众带来一场顶级的艺术盛宴。

“内心无比激动,从知晓广州芭蕾舞剧院来茂名演出就开始期待11日晚上的到来。”市民张女士坦言,很早订好了两张VIP座位票,打算跟同样喜欢芭蕾的朋友一起去欣赏这场开在

“家门口”的高水平、高品质、高规格的芭蕾舞表演。

据悉,此次世界级舞剧《芭蕾诗篇》演出以2023“好心茂名”芭蕾之夜为主题,包含《海盗》双人舞、《唐·吉珂德》婚礼双人舞、《戴安娜与阿克顿》双人舞、《邂逅》、《随之而去》、《天鹅湖》二幕等剧目,由包揽各国际大赛特别大奖和金奖的舞蹈演员领衔出演。

这群优秀舞者主演或参演的舞剧《旗帜》获第十三届中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖、第十三届全国舞蹈展演优秀剧目、广东省第十二届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖等,入选国家艺术基金2023年度传播交流推广资助项目、广州市文艺精品创作重点项目及“百年百场”舞台艺术精品展演巡演;《白蛇传》入选第十八届中国戏剧节参演剧目、国家艺术基金2023年度大型舞台剧和作品创作资助项目、广州市第六批文艺精品重点扶持项目、广州市文化和旅游产业发展专项资金“精品剧目创排-创



《天鹅湖》二幕剧照。

作剧目前期扶持”项目等。本次活动由中共茂名市委宣传部指导,广州市文化发展集团

有限公司、茂名日报社联袂主办,得到了独家冠名单位广州酒家集团粮丰园(茂名)食品有限

公司以及支持单位维也纳国际酒店高铁站阳岭店、阳岭大酒店的大力支持。

“邓高丕省名中医传承工作室分工作站”在茂名揭牌落户

■文/图 记者 杨珮珮 通讯员 吴洁

本报讯 10月9日,“邓高丕省名中医传承工作室分工作站”在广州中医药大学茂名医院(茂名市中医院)正式揭牌成立。今后,茂名市民在家门口就能享受来自妇产专科领域的省级名医团队的医疗服务。

据介绍,邓高丕教授是广东省省名中医,二级教授,二级主任中医师,博士研究生导师,博士后合作教授,广州中医药大学第一附属医院国家区域(华南区)中医妇科诊疗中心主任、岭南妇科病研究所副所长,国家临床重点专科与国家重点专科负责人。邓高丕广东省名中医传承工作室于2019年由广东省中医药局批准设立。工作室的建设目标为探索邓

高丕教授诊疗经验和学术思想传承的有效方法与创新模式,建设一支在国内同行具有影响力的中医妇科临床与科研传承团队。目前已在深圳市中西医结合医院、东莞市中医院、深圳市龙岗人民医院设立了工作站。

“我们团队的成员都是从事一线临床、教学和科研的医生,具有丰富的医疗经验。我们将定期安排团队的医生过来开展门诊、疑难病例讨论、教学指导等服务。”邓高丕表示,该工作室将会结合广州中医药大学茂名医院(茂名市中医院)的具体情况,助力医院进一步推动妇产科医疗水平向高标准、高质量、高要求的方向发展,整体帮助医院提高妇产科的医疗、教学、科研水平的提升。

揭牌仪式上,邓高丕广东省名中医传承工作室的团队成员、茂名市健康卫生局、广州中医药大学茂名医院(茂名市中医院)的相关领导共同为“邓高丕省名中医传承工作室分工作站”揭牌。

茂名市卫生健康局四级调研员张聘权指出,为实现更高质量的中医药服务,市政府与广州中医药大学成功签约合作共建广州中医药大学茂名医院,积极引进、培育中医药领军专家和团队,是茂名地区引进及培养高层次中医药人才的重要举措,更是中医药传承发展的一个重要里程碑。希望通过传承工作室的落地,培养更多中医药人才,推动茂名地区中医药事业高质量发展,把广州



广州中医药大学茂名医院(茂名市中医院)妇产科与邓高丕省名中医传承工作室联合开展义诊活动。

中医药大学茂名医院建设成为全省乃至全国知名的高水平中

医院,引领带动茂名中医药强市建设迈上新台阶。

2023 茂名首届 茅臺迎賓

“遇见幸福遇见爱” 交友联谊会

时间: 10月中旬 地点: 茂名国际大酒店四楼宴会厅

■ 主办单位

茂名日报社

■ 协办单位

茂名市华樽贸易有限公司

■ 承办单位

茂名日报社传媒中心 茂名网

咨询热线: 李女士19120751127 范先生13727779945



扫码了解详情



扫码下载报名表